



深居简出的牛肉锅

文 / 本报记者徐秀霁

这个牛肉锅的创始人三年里有了 120 多家连锁店,人们觉得那是奇迹,可是他说人家掉渣烧饼几个月就好几千家了,这又算什么。这个 30 多岁的男人有着让人艳羡的年轻,他开玩笑说,那是吃牛肉吃的,这张脸就是广告了。

牛肉锅就喜欢开在偏僻的地方

“许府牛肉”不太好找,杭州的三家连锁分别在不起眼的地方,去的是信义坊商街的那家,算是其中最繁华的地段了。两年前,当整条商街的店铺都处于亏损的状况,“许府牛肉”的创始人许永军却看中了这块地方。按照他的说法,东西好吃即使开在偏僻的地方依然会很旺。并且他坚信好吃的东西必须开在稍稍隐秘的地方,才更能吸引人。

来这吃饭的客人倒是源源不断,比起旁边几家冷冷清清的小饭店,显得特别热闹。这儿所有的菜都和牛有关,当然最最有名的就是这的牛杂锅。牛心牛百叶牛舌等等各种牛杂,一起放进老板独创的牛肉锅底,鲜美无比,除此之外,老板会送三四个调味的蔬菜。老远进来就能闻到飘香四溢,很多人驱车而来,就为了吃一锅这里的牛杂。

刚开张的时候,有的客人抱怨地儿太难找啦,建议装个 GPS 才能找到。这也印证了老板说的,酒香不怕巷子深。

牛肉锅底是祖传秘方

老板是地道的山东人,虽然在杭州生活了 10 多年,依然操着浓浓的乡音,骨子里也依然透着北方人的豪爽。看到这个三十多岁的男人,你肯定暗自羡慕,怎么能有这么好的皮肤?他则会玩笑说,这可是吃牛肉吃的,所以要多吃牛肉!

说起开这个“许府牛肉”,这中间还有段老老长长的故事。当年许永军在杭州做了 10 多年的军人,接着开了自己的广告公司,生意也做得不错。然而他的父亲却一直想儿子能开个牛杂店,继承他的手艺,好好地做着老板的许永军当然看不上这小摊小贩的生意,一直没答应。

说起许永军的父亲,在家乡还颇有点名气,而这名气也就因为那一锅牛杂汤。“我父亲就在那间小破屋子里熬汤的,那个香啊!父亲就开个小摊子卖牛杂。街坊们很喜欢喝牛杂汤,都是我们家常客。”许家的牛杂汤并不是其他地方能吃到的,许永军的父亲就靠着这独特的牛杂手艺养活了一家人。每天傍晚,路过许家门口,人们就能闻到阵阵香气,忍不住直咽口水,只好买一碗来吃。

直到有一天,许永军的父亲在临终前把多年来一直深藏的秘方交给了儿子,希望他能好好继承。于是开一家像样的牛杂店就成了这个老板的心愿,也算是纪念父亲的方式。

老板实在,都用大盆装

说老板豪爽,去吃了才能真正觉得这里豪爽,叫上个牛肉锅,上来的牛肉老一大盘,差不多有脸盆那么大。招牌牛杂锅底是用牛血、牛百叶、牛心……辅以党参、草果等中药熬制而成的,总是好奇这里到底有什么秘密,可以让人一喝就难以停口,当然许永军是不愿意透露的,顶多告诉你这是老父亲的秘密,是祖传的哦。不过当年为了配置出老父亲的经典汤底,他把自己关在屋子里,拿着父亲给的配方,试了上百次才终于调出如此鲜美的口味。

另外,酱料同样也是秘制的,分酸辣的和麻辣的两种。牛筋、牛龙骨之类的小菜和凉拌的各种蔬菜也爽口、够味。无论是高汤的熬制,还是牛杂的挑选、酱汁的调配,每一细节,都经过许府大厨的精心研制、严格把关。牛杂火锅给齐 4 个配菜,一大锅牛杂汤,实实在在的分量才 48 元,大份的是用脸盆装的,如此实在也只有出自许永军之手。

想带只麦当劳的大头狗回家吗? 来《城市假日》秀秀你家的狗狗



“找呀找呀找朋友,找到一个好朋友,敬个礼,握握手,咱俩一起啃骨头!”还记得 2006 年风靡一时的麦当劳大头狗吗?粉丝们请注意,麦当劳大头狗家族在 2007 年全新闪亮登场! 10 月 3 日至 11 月 6 日期间,当你来到麦当劳购买开心乐园餐或在麦当劳任意消费加 10 元,即可获得一只大头狗,每周有 5 种款式可供收藏!

为了让狗狗迷们能够得到梦寐以求的可爱大头狗,《城市假日》将推出秀狗狗活动,只要你家里的宝贝狗狗和每期刊登的大头狗中的一只长得相似,你就可以把小家伙的照片并加上狗狗的经典格言通过 Email 地址:csjxf@zjnews.com.cn 发送到城市假日的

编辑手中,我们将挑出三只最像的狗狗,这三位主人将可以得到当期刊登的五只大头狗狗哦!

咨询电话:85311080

大头狗经典格言

法国斗牛犬:学习的辛苦我能对付,可谁帮我开一下电扇啊,我怕热。

牛头梗:赐予我美食吧,我是爱吃的牛头梗。

拳师犬:我是人小鬼大,别指望欺负我!

米格鲁(比格犬):得一好汉堡容易,交一好朋友难

波士顿梗犬:妈妈让我不要乱交猪朋狗友,猪朋我可以不交,可是狗友怎么能够少?